
Concept Notulen Algemene ledenvergadering TPV Ready 

donderdag 14 maart 2024 

1. Opening 

Vanessa heet iedereen welkom. Moment van stilte voor Cor Alkema die afgelopen jaar is 
overleden. 

2. Notulen 23 maart 2023 en 13 juli 2023 
 
Beide notulen worden vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van de actiepunten van de vergadering 23 maart: aanpassen 
inschrijvingsformulier voor invoeren betaling in termijnen, dit is op dit moment lastig 
uitvoerbaar dus wordt niet ingewilligd. 
 

3. Financiën 2023, begroting 2024 & jaarverslag 2023 

Bij het Financieel verslag: 

Balans 

- Vorderingen komen nog van: gemeente, energiesubsidie, BOZA. 
- Achterstallige contributies worden geïnd. Gaat voornameijk om leden zonder 

automatische incasso. Sommige leden hebben geen factuur gehad. Overwegen om 
automatische incasso verplicht te stellen. Als het steeds dezelfde leden zijn dan actie 
ondernemen. 

- Moeten nog een deel van de Langlopende lening betalen. 

Exploitatie 2023 

- Klein verlies, ondanks een goed jaar, voornamelijk door stijgende kosten voor energie en 
onderhoud. 

- Waar komen de verschillen in verzekeringspremies vandaan? Verzekeringen 2023 zijn 
betaald en 2024 zijn vooruit betaald. Tarief varieert nogal, dit wordt onderzocht. 

- Energietarieven wisselen, contract wordt herzien. Hal is ieder jaar verschillend in 
verbruik. 

- Vooral de onderhoudskosten voor hal en padelbanen zijn gestegen. Lampen in de hal, 
glas padelbanen is gekit. Situatie met de hallampen is vervelend, zouden niet zo vaak 
kapot moeten gaan. Is een aandachtspunt van het bestuur. 

- Situatie TAF-Intenz: TAF is afgebouwd, nieuw contract met Frank volgens KNLTB norm. 
Frank wordt ingehuurd door de vereniging als trainer. Dat is voor bepaalde tijd, 3 jaar.  

- Frank gaat een derde deel van de loods huren. 
- Sponsoring: €2.000,- minder dan afgelopen jaar, er is een aantal sponsoren gestopt. Er 

wordt gewerkt aan een nieuw sponsorplan. 

Liquide middelen 

- Verschil komt door €53.000,- voor de aanleg van het hek, de poort en bestrating. 
- Loods kost €60.000,-. 



- Er staan op dit moment nog geen nieuwe investeringen voor dit jaar gepland. 
- Begroting voor nieuw dak kantine is nog niet meegenomen. Er zijn reparaties gepland, 

het hoeft nog niet vervangen te worden volgens de expert. Het is moeilijk om een 
bedrijf te vinden die tijd heeft. 
Er wordt verzocht om er toch beter naar te laten kijken, want reparatie is niet altijd de 
oplossing. 

- Onduidelijk wat er met de kantine gebeurt in de toekomst. Er wordt met een team 
gekeken naar mogelijke werkzaamheden aan de kantine. 

- Opknapwerkzaamheden van de kleedkamer stonden op de actielijst na de vorige 
ledenveragaering, inmiddels zijn in ieder geval de kranen vervangen. Dit gaat verder 
mee met het team. 

Bij de Begroting 

- Follie werd ingehuurd via de Waddenhal. Dat verandert vanaf dit jaar, hij krijgt nu 
vrijwilligersvergoeding, daarom is die post groter en staat de post Waddenhal op €0,-. 

- Kantineinkomsten was €80.000,-, nu begroot op €60.000,-. Vorig jaar was het 100-jarig 
bestaan waarbij veel extra activiteiten en dus extra inkomsten, dit verwachten we dit 
jaar niet. 

- Onderhoud is redelijk laag begroot terwijl vorig jaar de werkelijke kosten best hoog 
waren, we hopen dat het onderhoud van vorig jaar voldoende was om dit jaar minder te 
hoeven uitgeven. 

- Nieuwe loods staat bij huur en afschrijving, investeringen staan niet in exploitatie. 
- Hoe kunnen we meer Inkomsten genereren: feestjes organiseren, pubquiz, activiteiten 

in de kantine. Er zijn wel mensen nodig die dingen willen organiseren. Met meer mensen 
is meer te realiseren. 

- Meer sponsoren werven, hier wordt een nieuw plan voor gemaakt. 
- Workshops voor jeugd organiseren om meer leden te werven, dat gebeurt al. 
- Poiesz actie voor jeugd, volgende keer aanmelden om in aanmerking te komen. 
- Energiecontract wordt herzien wat minder kosten moet opleveren. 
- Plaatsen van zonnenpanelen op de nieuwe loods wordt overwogen. 
- Subsidie van Stichting Sportakkoord Harlingen, deze is aangevraagd, nog geen bericht. 

 

Jaarverslag en begroting worden vastgesteld. 

Frans en Klaas worden hartelijk bedankt voor hun bijdrage als kascommissie. 

Jaarverslag voorzitter 

Het afgelopen jaar was natuurlijk een bijzonder jaar doordat de vereniging 100 jaar bestond. 
Dat is ook mooi gevierd door het hele jaar heen en we willen een ieder die dit mogelijk heeft 
gemaakt vanuit het bestuur van harte bedanken. Sowieso willen we benadrukken dat we 
ontzettend veel waardering voor onze vrijwilligers hebben, waarvan er vanavond ook 
meerdere aanwezig zijn. Zoals we ook al in de nieuwsbrief hebben vermeld: zonder 
vrijwilligers geen vereniging! Zonder alle vrijwilligers kan de vereniging simpelweg niet 
bestaan. Daarnaast willen we ook vooral een gezellige vereniging zijn en ook dat lukt niet 
zonder alle vrijwilligers. De onderhoudsploeg die ons mooie park onderhoudt, de mensen 
die zorg dragen voor alles in de kantine, de mensen die ons bijvoorbeeld met het 
Tobbedanstoernooi op de kaart zetten en ga zo maar door.  



We streven er met elkaar naar om voldoende vrijwilligers op een prettige wijze hun 
werkzaamheden te laten doen voor de vereniging. Nogmaals, onze grote waardering voor 
wat een ieder op zijn of haar manier voor onze vereniging doet! Speciaal willen we hier ook 
nog onze trainer(s) – moet ik tegenwoordig zeggen – noemen. Ook zij zorgen voor een 
prettige sfeer en een mooi sportief klimaat op onze vereniging.  

Ook zijn we blij met de vele initiatieven die er zijn, ook in de winterperiode, om bijvoorbeeld 
onderlinge toernooien te organiseren. Wij juichen dit als bestuur toe. Toch moeten we hier 
wel een kritische noot bij plaatsen. We worden namelijk als vereniging gehouden aan onze 
Drank en Horecavergunning. Hierin is een sluitingstijd vermeld van 23:30 uur voor de 
doordeweekse dagen, inclusief de vrijdag. Voor de weekenden is altijd aangehouden dat de 
kantine open kan zijn tot max een uur na het spelen van de laatste wedstrijd conform APV. 
Bij grote toernooien vragen we hier een ontheffing voor, zodat we langer door kunnen 
feesten. Het is belangrijk om ons aan deze regels te houden. De gemeente controleert ons 
hierop en de buurt houdt ons ook in de gaten.  

Het bestuur heeft het afgelopen jaar 9x vergadert, 2x een ALV gehouden en een avond voor 
onze sponsors en vrijwilligers georganiseerd. Verschillende keren hebben we mensen 
uitgenodigd bij de bestuursvergaderingen om te klanken en afstemming te zoeken.  

De ontwikkeling van het park blijft gestaag doorgaan, met aanpassingen in de verlichting, de 
nieuwbouw van de loods en wat aanpassingen in de kantine (o.a. nieuw kassasysteem). 
Gezien de gestegen rente op investeringen en de hoge energielasten heeft het bestuur een 
pas op de plaats gemaakt t.o.v. de overige plannen, zoals we eerder hebben aangegeven.   

2023 was dus een historisch jaar voor de vereniging, we hopen er in dit jaar weer een mooi 
jaar van te maken met elkaar. 

 Er volgt een discussie over de ofiiciële regels, is sluitingstijd 1 of 2 uur na laatste activiteit? 

 Tiedo heeft de tekst van de vergunning en daar staat heel summier in. Duidelijke afspraken 
maken binnen de vereniging en deze ook uitdragen. 

4. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie 

Frans Maas en Klaas Hofmann zijn bij de penningmeester geweest, alles was 
afgedrukt, dat werkte erg fijn.  De financiële verslaglegging ziet er prima uit, netjes 
gearchiveerd. Kascommissie heeft fiat gegeven. Ze adviseren de vergadering 
decharge te verlenen aan de penningmeester.  

De vergadering verleent decharge aan de penningmeester. 

Klaas blijft met genoegen in de kascommissie, Daniël Kalkhuis sluit aan voor volgend 
jaar. 

Frans wordt bedankt voor de geleverde diensten. 

 
5. Tarieven en vaststellen contributie 2025 

 



- Voorstel voor nieuwe tarieven, contributie en baanhuur, verhoging van 10% voor 
2025. 

- Er komen ineens grote wijzigingen, terwijl er eerder geen sprake was van veel 
wijzigingen. Dit is omdat alle kosten enorm zijn gestegen, vooral de energie, deze 
zijn verdrievoudigd. Frank heeft meegekeken naar prijzen bij verenigingen in de 
omgeving, deze zijn voor halhuur daarmee vergeleken, bij ons vrij laag. 

- Als de energiekosten niet omlaag kunnen dan is het te overwegen de hal wel of 
niet op te zetten. 

- Niet meegenomen is rendement van de kantine in de winter. 
- Knltb komt park bezoeken en ook de hal, veel verenigingen kampen met dezelfde 

situatie van halkosten. 
- Het is niet bekend wat de impact is van het onnodig aan laten staan van de 

lampen, is led, is wel zuinig maar niet gratis, kosten zijn voornamelijk van het gas 
voor de verwarming. 

- Als de meeste kosten bij de hal liggen, waarom dan niet alleen de winterprijzen 
meer verhogen(10%) en de contributie wat minder(5%).  

- Verdeling energiekosten: hal is €33.000,- tov €12.000,- voor de kantine. 
 
Vergadering stemt in met algehele verhoging van 10%. 
 

6. Wijzigingen bestuur 
 

Aftredend en niet herkiesbaar dhr. J. Boers. De functie van penningmeester was met 
ingang van vorig jaar al overgenomen door dhr. J. Gjaltema. 

Jack wordt bedankt voor zijn decenium in het bestuur met een presentje. 

Dhr. J. Poutsma liep al een jaar mee met het bestuur en is bereid gevonden toe te 
treden tot het bestuur. 

De vergadering stemt in met de benoeming. 

7. Inbreng van de leden; waar willen we dat de vereniging naar toe 
beweegt? 
 

- Gezellige vereniging, prestaties zijn wat laag. 
- Zorgen over plaatsen nieuwe padelbaan. Er zijn nog wel mogelijkheden wat positie 

betreft in het kader van de nieuwe wetgeving, tussen de huidige padelbanen en 
Achlumerdijk. Het is niet meer mogelijk op de plek van de picklebaan. Geluidswal en 
testen zijn in sommige situaties nodig, het wordt ook veel kostbaarder. 

- Als de kantine niet verbouwd wordt, dan wel een nieuw dak plaatsen, want het lekt 
nu op heel veel plekken. Pleisters plakken is niet raadzaam. 

- Kantine wordt te klein bevonden. Misschien uitbouwen. 
- Uitbouwen met een soort pergola waar zonnenpanelen op kunnen. Raam vervangen 

door glazen deur. 



- Smashcourt op baan 3 en 4 om ‘s winters langer buiten door te spelen. Concurrentie 
van de hal. 

- Dak prioriseren, dat is noodzakelijk en er dan ook zonnenpanelen op overwegen. 
- Als er langer in het seizoen getennist kan worden levert dat ook meer inkomsten. 
- Frank heeft wachtlijst, heeft geen uren over in de hal op gewenste tijden.  
- Inventarisatie van halbezetting bekijken, is al voor een deel gedaan, maar dit wordt 

weer verder opgepakt. 
- Kosten voor nieuwe padelbaan zijn hoog. 
- Kosten voor nieuw smashcourt zijn hoog. 
- Vreemde spanningen in de meterkast moeten nagekeken worden. Meterkast moet 

naar gekeken worden want is niet brandveilig. 
- Liander kan het niet oplossen omdat de verdeelhuizen niet anders geplugd kunnen 

worden, de hele buurt heeft er last van. Levering door zonnenpanelen van 
Zeerobben leveren ook probleem. 

- Structuur brengen in de vereniging. Er worden diverse dingen geregeld, maar er is 
geen agenda. Begin van het seizoen een overzicht van wat er te doen is in het jaar.  
Vraag is of hier commissies voor nodig zijn, dat is niet iets waar mensen graag in 
willen. Een coördinerend iemand voor de diverse initiatieven die de agenda kan 
beheren is dan gewenst. Miranda en Aris willen dit wel oppakken. Elsbeth wil helpen 
met de pr en communicatie. 

- Kantine moet wat vaker open. 
- Arie en Roel gaan de energiesituatie onderling bespreken 
- Als ieder lid vier uren per seizoen inspanning levert, dan kan er veel verzet worden. 

Dat willen we nu nog niet verplichten, maar we zijn aan het inventariseren wie zich 
waarvoor wil inzetten. 

- Facebook: als je TVReady tagt wordt het voor iedereen zichtbaar, het hoeft dus niet 
persé via Elsbeth. 
 

8. Rondvraag 
- Ronald: electriciteits dingen uit de grond. Wanneer komt er meer verlichting buiten? 

Roel neemt het op met Bram, die zou verlichting leveren, maar blijkt niet te weten 
wat de bedoeling is. 

- In 2022 was er regelmatig een mail over de gang van zaken, de nieuwsbrief, dat is 
wel prettig. Kan dat terugkomen? Wordt door bestuur opgepakt. 

- Overkapping padelbaan, daar zijn de kosten erg hoog voor, hoger dan de kosten voor 
een derde baan. Er komt nog informatie over een overkapping met zonnenpanelen. 
 

9. Sluiting 


